

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму «Підприємництво»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 –
Підприємництво, торгівля та біржова діяльність

Забезпечення збалансованого розвитку суб'єктів підприємницької діяльності є запорукою та рушійною силою економічного зростання України. Посилення глобальної та локальної конкуренції і трансформація методів досягнення високих конкурентних позицій на ринку зумовлює потребу в значній кількості фахівців, компетентних у питаннях створення та ефективного ведення підприємницької діяльності, підготовці фахівців, здатних до застосування як традиційних, так й інноваційних методів управління у сфері підприємництва. Здобувачі освітньо-професійної програми «Підприємництво» першого освітнього рівня спеціальності 076 – Підприємництво, торгівля та біржова діяльність в Українському державному університеті залізничного транспорту отримують необхідні теоретичні знання та практичні навички у сфері підприємництва з урахуванням як вітчизняних особливостей розвитку суб'єктів підприємницької діяльності, так і світового досвіду забезпечення стабільного та інноваційного зростання суб'єктів підприємництва.

Освітньо-професійна програма, що реалізується в Українському державному університеті залізничного транспорту, є узгодженим комплексом провадження освітньої діяльності, має необхідні структурні та змістовні складові, враховує вимоги ринку до фахівців у сфері підприємництва. Освітній процес наповнений актуальними освітніми компонентами. Обраний алгоритм послідовності вивчення дисциплін, регламент освітнього процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін освітніх компонент відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» освітньо-професійною програмою «Підприємництво», тому її варто рекомендувати для використання в процесі підготовки здобувачів вищої освіти першого освітнього рівня за спеціальністю 076 – Підприємництво, торгівля та біржова діяльність.

Директор ТОВ «Альфа-Сектор»



Близнюк М.Л.